

创富
前沿

开服装折扣店： 人脉、胆识缺一不可

□见习记者 龚娅丽

在人民东路，有一家服装店。店子被设计成两层，二楼卖的是羽绒服、大衣、羊毛衫，价格全部按照标价打2折。老板冯伟，是40岁的下岗职工。他告诉记者，这些衣服是上海、深圳进回来的品牌服装库存货。能做好这种生意，货源是关键。其次，你必须提前半年进好货，创业者要承受大批量积压半年的风险。冯伟是如何经营这家品牌服装折扣店的？记者为你一一道来。

从上海取经，唐三彩帮大忙

2000年，冯伟从洛阳四建工程有限公司下岗后，一直在民营企业里继续干老本行，接一些建筑工程。2006年，他到上海旅游。在虹桥，他无意间发现一家特别的服装店。几千平米的店面，经营各种品牌的男装、女装、鞋。最吸引人的是优惠的价格，所有的衣服都按照标价格的2折计价。店子里人气爆满，各个年龄层的顾客都有。

回到洛阳后，冯伟回忆起上海虹桥那家服装店的高人气，萌生了创业开店的念头。不久，冯伟又赴上海。这次，陪冯伟赴沪的，还有一套洛阳唐三彩。冯伟找到虹桥那家服装店的店伙计，一个20多岁的小伙子，请他吃了顿饭，并奉上来自洛阳的问候——唐三彩。小伙子见冯伟诚意十足，便慷慨地透露了生意秘诀：上海、深圳两地有出售积压库存的服装，进货价格极低，可在那里批量进货。

“批发积压库存的服装出售，这并不算是行业机密。做库存服装生意的关键秘诀在于，打进全国各地进货商的‘联盟’。”冯伟告诉记者，一般而言，按照普通模式销售服装，进货价格一般是标价格的3.5折到4.5

折。上海、深圳等地服装经销商林立，他们的加盟店在季末没卖完的衣服，最终的流向都是退回原厂。服装经销商手上还有打版时淘汰的一些款式。这些衣服销售价格比较低，一般是十几元到一两百元不等。“服装经销商处理这些库存货价格不高，但进货方一次必须成千上万件地批发。因此，各地的进货商形成‘联盟’。”冯伟说，进货“联盟”进好货后，平分货物，各方都受益。

拼的就是人脉、胆识和机遇

在上海虹桥服装店伙计的牵线下，冯伟与几个外省进货商取得了联系。“这个圈子主要靠几个经商阅历丰富的老大哥牵头，成员间有着不成文的规矩，在这个组织里生存的法宝就是诚信。”冯伟说，日久见人心，自己很快被外省进货商接纳，和天津、秦皇岛、广东的几个进货商一直保持良好的合作关系。



绘图 仁伟 吴芳

2008年9月，冯伟在人民东路盘下一个价格合适的店铺，开了自己的服装店。“选店址就花了大半年时间。”冯伟说，现在的店还是在网上海淘到的。让冯伟欣喜的是，开业的前三天就卖出了500件衣服。

“开这家店最考验人的就是要提前半年进货，而且每次进货量相当大，有数千件，而我店铺的面积也就100多平米，在店门口卸货的时候经常引人围观。”冯伟说，上海、深圳这些时尚城市的过季衣服，在这里仍然是时尚的。因此，他的店一开业就大受欢迎，至今已拥有2000多名会员。新货一到，冯伟就会对会员进行短信群发。

“经营品牌服装折扣店，拼的就是人脉、胆识和机遇。”冯伟自豪地告诉记者，现在他也在发展自己的进货“搭档”，已和郑州等地的服装经营商达成合作。同时，冯伟提出自己的瓶颈：光顾自己店子的主要是老顾客，如何扩大宣传，吸引新顾客，是个亟待解决的问题。



声音·声音

谢国忠：金融市场跳水源于“阴谋理论”

在过去短短两周的时间，全球股票市场蒸发了十亿亿美元的财富。大量投机资本的逐利行为，导致了全球市场的大起大落。

“阴谋理论”可以在很大程度上解释股市跳水的原因。过去二十年间宽松的货币政策，制造了数额巨大的投机资本。因为全球经济的规模有限，不足以支撑投机资本的预期回报水平，投机资本只能制造大幅度的市场波动，来掠夺那些凡夫俗子的财富。这些被掠夺者会在市场低迷的时候恐慌性地进行抛售，而在市场繁荣的时候，又会满怀幸福憧憬高价买入。

时寒冰：发达国家富人的责任感

巴菲特抱怨富人交的税少，这种抱怨感动并启发了奥巴马。于是，9月19日，奥巴马提议对百万富翁实行新的最低税率。

其实，不仅巴菲特，西方很多富豪在债务危机日益恶化的情况下，都积极站了出来，要求多交税。在法国，16名富豪联名向政府呼吁，多收他们的税，以缓解法国金融危机；在德国，50位富人向总理请求“让我多交点税”。发达国家富人的这种公共意识和责任感，令人感慨。

李迅雷：应对通胀最好的方法少干预多补贴

既然我们选择了市场经济模式，那就要通过市场化的方式来化解诸多问题，只有市场化方式解决不了的问题，才属于政府的职能范围。不应该采取人为调控物价的方式来抑制通胀，而是通过市场化机制来理顺金融和商品领域内的价格，该涨的就让它涨，该跌的就让它跌，只要在财政上给予中低收入群体相应的物价补贴，就可以来弥补通胀对老百姓带来的生活成本上升的损失。

吴晓求：未来10年沪指将重回6000点

“未来10年，上证综指回到6000点没有问题，B股时代也将结束。”吴晓求对此非常肯定。他并预测，到2015年，人民币将实现可自由兑换，到2018年，人民币作为国际储备货币将占据25%-30%的份额。

他表示，到2020年，国内上市公司将达到4000家左右，市值达到100万亿元，主板、中小板和创业板将实现合理的配置。其中创业板是风险源与成长中心。

未来上海将会成为中国主要的蓝筹股市场，即财富中心；深圳将会成为中国最富有生命力的创业板高成长市场，即财富培训中心；香港则会成为人民币离岸中心。

(万虹 整理)

水库清淤装置：兴办水利的有力推手

□记者 宋锋辉

2005年，曲长春和朋友马影毅去郑州参加水力资源环保利用座谈会。在会上，他们得知，中国有大小水库8万6千多座，大部分是在上世纪五六十年代建成的。一般水库的寿命是六七十年，那么现在已经有三分之一左右的水库泥沙淤积严重。水库被淤积后蓄水能力下降，防洪和抗旱能力大打折扣。但是水库清淤又是一个困难的问题，甚至可以说是世界难题。

为了保护更加有效地利用水资源，曲长春和朋友决定解决这一问题。经过6年的

不懈努力，他们终于研制出一种无动力并且非常环保的水库清淤装置，经过小型实验，效果良好，并获得了国家发明专利(专利证号：ZL200610162661。申请人：马跃锋。马影毅之子。)，还得到了有关专家的认可和赞扬。

在专利证书的摘要中有这样一段话：“一种水库清淤装置，是由多节管子组联而成的‘Y’字型结构，它在水库中能以自然水压为动力，高浓度小流量不间断地向库外排放泥沙，从而达到恢复库容、增加发电量、改善航道之目的，同时它具有结构简单、工作可靠等特点。”这种装置的广泛应用，将大大改善水库的蓄水能力和防洪抗

旱能力。其环保、经济、结构简单、工作可靠等优点，使其具备强有力的市场竞争力，有着广阔的市场前景。

如今，经过多次实验、改装，产品已经具备了用于生产制造的条件。曲长春和他的团队，希望寻找有意投资的合伙人或者是使用者，来共同对这种装置进行开发、生产和完善。

创富帮办

发掘潜在商机

搭建创业平台

▶▶ 邮箱：
jrlcsyb@126.com

▶▶ 联系电话：
15603998055

申办幼儿园需要六步走

□记者 李永高

日前，读者乔女士咨询办一所幼儿园需要哪些手续，记者向有关部门了解到，目前我市申办幼儿园大致需要履行六道程序。

记者先后走访了市工商局、市教育局。从拿到手的《幼儿园管理条例》中看，国家实行幼儿园登记注册制度，未经登记注册，任何单位和个人不得开办幼儿园。城市幼儿园的开办、停办，由所在区、不设区的在市级人民政府教育行政部门登记注册。农

村幼儿园的开办、停办，由所在乡、镇人民政府登记注册，并报县人民政府教育行政部门备案。

于是，记者就来到西工区教体局，辗转找到西工区民办教育幼儿教育管理办公室。

据负责人王主任介绍，简单说，申办幼儿园需要六道程序：申办人提出书面申请；由相关部门进行办园基本条件初审；通过初审后，申办人提交申报材料；相关部门对申报程序符合规定、申报材料齐备、基本办学条件达到要求的，组织复审；复审合格报主管部门审

批；获得同意后，颁发办学许可证。

王主任说，申办幼儿园需要具备消防安全证、房屋安全鉴定证和卫生许可证；园舍和设施必须符合国家的卫生标准和安全标准，位于3楼以下，有独立院所，有户外活动场地，不能设置在污染区和危险区，周边没有噪声和环境污染等；应当配备符合规定的保育、幼儿教育和其他工作人员；有稳定可靠的经费来源。

她一再强调，转告想申办幼儿园的单位和个人，一定要先向有关部门咨询清楚详细的规定，避免盲目上马造成浪费。

声音·声音·声音